

永康日报

2016年6月
丙申年五月廿三
星期一 今日8版
第8377期

27



传承工匠精神 点亮 双创 梦想 我市首届青年创业创新大赛启动

记者 陈晓苏

本报讯 传承匠心 创启未来。24日,市领导金政、范晓东、朱世道、陈立新、吕群勇共同 点亮 水晶球,启动我市首届青年创业创新大赛及高峰论坛活动,也希望就此 点亮 更多青年的双创 梦想。

启动仪式现场,来了位特殊的客人——一个类人型机器人。当它随着音乐跳起节奏欢快的《江南Style》时,合着《中国功夫》的节拍,耍起倒立做起俯卧撑时,与会人员又一次感受到科技的魅力。机器人研发团队的主创人员、永康籍的陈军统,是浙江科

技学院的一名教授,也是千千万万永康工匠的代表之一。

永康历来是创业热土,无论是过去实现由穷到富的一次出发,还是如今要不断提升智能化制造水平,变永康制造为永康智造的二次出发,关键还是要靠创业和创新。于是,首届青年创业创新大赛应运而生。我市希望通过大赛的举办,发现和培育一批优秀的项目和创业者,助推整合政府、银行、投资机构等相关服务青年创业的政策和力量,激励更多创业者传承永康工匠精神,促进创意、科技等与传统产业的融合。

市委副书记范晓东在致辞中说,

广大青年群体最富创新活力、最具创业精神,是创业创新最重要的力量,更要抓住 大众创业、万众创新 的最好时机,展现自身才华,集聚到永康来,实现自己的创业梦想,也为永康 二次出发 贡献力量。

范晓东希望创业青年坚守梦想,念好创业 金字诀,在面对创业的艰辛和困苦时,始终充满对理想和事业的憧憬和热情,把艰辛和困苦当作人生的历练和财富,在创业创新的浪潮中不忘初心,成就梦想;希望相关部门精准服务,通过大赛这个平台,更多地提供创业辅导、创投对接、宣传推介等服务和支持,突出制度供给,为青年创

业创新铺路搭桥,当好 店小二。

为了鼓励和帮助更多 创客 实现梦想,主办方邀请了蓝源资本创始人廖文剑等多位业界颇具影响力的创投专家来到启动仪式现场。在创业创新大赛的商业实战环节,还将直接建立投融资渠道。

启动仪式当天,多位嘉宾以 放眼世界聚焦永康,探讨新一代企业家的坚持与守望 为主题,开展创业论坛。

(相关政策解读详见2版)

YRCB 永康农商银行
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——



丽州之夏晚会 正式启幕

24日晚,2016丽州之夏文化礼堂夏夜文艺巡演系列晚会在象珠镇荷沅村开演,丰富多彩的文艺节目吸引了不少村民观看。据悉,2016丽州之夏晚会为期两个月,将在各镇街区巡演16场,节目内容主要以宣传美丽永康、街角小品建设、五水共治等为主。

记者 林群心 摄



桑拿天 书记奔波在治水现场



23日上午10时许,西城街道党工委书记施海鸥正在永康江边巡河,查看江面、排污口以及岸边卫生保洁等情况。此时的施海鸥戴着草帽,汗水浸湿了后背,脸上豆大的汗珠不停地滑落。就在半小时之前,市气象台发布了橙色高温预警,当天最高温度达38。施海鸥一边擦着汗水,一边继续前行,向工作人员了解治水进度。

龙虎塔下的永康江岸原本都是菜地、垃圾场,经过整治和绿化之后,如今变成清爽靓丽的风景了。施海鸥摘下草帽,拿在手上当扇子扇了几下说,不久前,这块区域还是一片脏乱差的面貌,现已打造成干净整洁的街角小品,

龙虎塔下的一处空地还将建一个休闲娱乐场所。

龙虎塔的变化,正是西城街道水岸同治的效果体现。今年以来,西城街道紧紧围绕农村生活污水管网建设,着力抓好直接影响河道水质的污染源整治,以消灭西门溪和小北溪劣类水质、整治两个金华市控排污口为主线,全面深化五水共治。前期,西城街道就针对永康江流域的水质进行多方面的整治工作。

目前,西城街道已完成了汤店山区域污水管网和俞皮村、横山下村、岭张村纳入城市管网的设施建设的协调,完成了西门溪330国道至德茂塘段河道改造方案,完成了西门溪紫微中路松石路段雨污混接改造、石材市场污水管网整治、永康江华丰桥排污口和小北溪排污口均已基本完成整治,五条主要河流水质今年均得到不同程度的改善和提

升。根据市五水共治办、生态办的通报,烈桥溪1-6月份水质为Ⅲ类,去年同期为Ⅴ类;西门溪1-6月仍为劣类;小北溪1-6月为Ⅲ类,去年劣类;朱明溪1-6月份水质为Ⅲ类;永康江1-6月为Ⅲ类,去年Ⅳ类。所有河流氨氮和总磷均有所下降。

接下来,我们将深入调研,进一步做好监测分析,强化治污针对性,加快推进相关工程建设,强化部门联合执法,从严打击环境违法行为。施海鸥介绍,下一步,西城街道将持续全力推进五水共治工作,切实抓好千万塘清淤的落实,深入推进三河治理,彻底消除西门溪、小北溪劣类水质,年内完成虹霓小区一通五化工程建设。

踏访母亲河 全媒体大型采访活动第二小组记者 顾国庆 陈李新 支若愚 邱灵娟 王伟建 何悦

中国五金博览会 今日开始报名

第21届中国五金博览会今日8时起接受报名,参展企业可登陆中国五金博览会网站(www.chhwf.com)进行展位申报。

广告 8版

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组



农行VISA信用卡
里约2016奥运纪念版
全球首发

详情请咨询农行各网点